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第３回福井市再生可能エネルギー農山漁村活性化協議会 

エリア B議事録（外部用） 
 
１． 開催日時 

 令和７年３月２４日（月）１３：００～１４：００ 
２． 開催場所 

 福井市役所本館８階 第１委員会室 
３． 出席者 

 別紙 名簿のとおり 
４． 会議の内容 
司会 開会 

課長 挨拶 

事務局 前回までの議論経過について（資料①） 

これまでの協議事項等について説明 

規約の変更について（資料②－１、②－２・３） 

規約の変更理由及び一部改正の内容について説明 

 

議長 ありがとうございました。 

それではただいまの説明に関してご質問ご意見ございましたら

お願いいたします。 

（委員からは特に質問なし） 

確認ですが、「該当地区連合会長又は該当地区連合会長より委任

を受けた者」という文言が追加されたが、趣旨を教えていただ

きたい。 

事務局 現在、地区住民の代表として地区連合会長が選任されており、

地域住民の合意形成を図っているため、「当該地区連合会長」と

記載することで地区住民を明確化したいと考えています。 

また、現地区連合会長が降りられたとしても、風力に関する地

域の意向を把握し継続して伝えていただける方として出席でき

るように、「委任を受けた者」を追加したいと考えています。 

議長 連合会長が変更となること妨げるわけではないということでい

いですか。 

事務局 はい。変わられた後の連合会長の方も、変わられる前の方も本

協議会について把握し議論等していただきたいと考えていま

す。 
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議長 わかりました。 

それではその他ご意見ないということでございますのでそれで

は議案１に関しまして、採決を取りたいと思います。議案１に

ついて賛成の方は挙手をお願いいたします。 

 

～賛成多数～ 

 

はい、ありがとうございました全員の挙手をいただきました。

原案通り、採決をさせていただきます。 

ありがとうございました。それでは続きまして議案２でござい

ます、基本計画の変更について、事務局から説明をお願いいた

します。 

 

事務局 基本計画の変更（案）について（資料③－１・２・３） 

 基本計画の変更理由及び一部改正の内容について説明 

議長 記載されている面積が変更となった場合、再度協議会にかける

のでしょうか。また、「B地区は経済産業省の環境影響評価書の

確定通知をもって、代替とすることとします」という表現があ

りますが、今後の予定等を教えていただきたい。 

 

 

事務局 確定通知後、基本計画も変更していくことになります。 

また、昨年１１月のアクションプランが途中の状況になってお

り、アクションプランについても議論になっていくことになり

ます。 

協議会は、来年度２回開催する予定である。 

（６月か７月の１回と年末か年度末に１回の予定） 

その際、他のアクションプランも併せて検討を行いますので、

よろしくお願いします。 

議長 わかりました。 

それではその他ご意見ないので、議案２に関して採決を取りた

いと思います。議案２について賛成の方は挙手をお願いいたし

ます。 

 

～賛成多数～ 

 

はい、ありがとうございました。全員の挙手をいただきました。

原案通り、採決をさせていただきます。 

ありがとうございました。 
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以上で協議事項としてはこれで終わりになります。この協議会

を通してご質問ご意見等あればお伺いしたいと思いますが、い

かがでしょうか。 

 

委員 基本計画の変更案の中で、赤字で書かれている環境影響評価な

どに基づいて仕事を進めているが、工事はいつ頃終わる計画段

取りはどうなっているのかわかる範囲で教えてほしい。 

 

委員 環境影響評価の状況について、最終の手続きである環境影響評

価書を事業者が経済産業省に出して評価書確定通知を待ってい

るところです。環境影響評価書は３月１０日に提出しており、

法令上提出してから３０日以内に確定通知を出さなければなら

ないことになっていますので、遅くても４月９日までには確定

通知が出る見込みです。 

以前の協議会にて、工事は今年の１０月着工予定していました

が、現状で３，４ヶ月程度遅れてしまう見込みです。 

２０２６年の年明けに着工を目指しております。現地は雪があ

ると思いますが、部分的に雪の影響がないところから着手する

ことになります。 

 

委員 Ａ地区の集落周辺には全然雪はないが、国見岳の頂上まで行く

と今でも1メートルほど積もっているらしい。なかなか頂上ま

で工事に行けないと遅れてしまうのでないかと思います。 

工事には地元の業者を使っていただけたらと思います。 

 

委員 これ以上の工期の遅延が無いように計画を進めて参ります。 

当社も地域のことをよくご存じの地元業者に手伝ってもらいた

いと思っております。 

 

議長 他にいかがでしょうか。 

それでは本日の協議事項は以上とさせていただきます。 

円滑な進行にご協力ありがとうございました。 

それでは事務局に進行を戻しいたします。 

事務局 

 

 

 

 

事務局 

はい。井上会長ありがとうございました。 

それでは最後に事務局から連絡事項をお願いします。 

まず、委員の報酬についてはご出席いただいた方のところへ支

払いをさせていただく形になっております。 

源泉徴収に関しましては年度末という形になるかと思います。

次回につきましては、令和７年度の第１回は６月か７月で検討
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しております。 

最初説明すべきところで申し訳ありませんが、名簿のところで

委員と監事のところの福井森林組合の代表理事組合長様のお名

前を修正させていただきました。申し訳ございませんでした。 

事務局からの説明は以上です。 

それでは以上をもちまして、福井市再生可能エネルギー、農山

漁村活性化協議会国見岳エリアＢを終了いたします。 

 

 
 
 
  


